



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



DELIBERAÇÃO CPPG/CEPE/CEFET-MG Nº 27, DE 14 DE JUNHO DE 2024

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 33/24, DE 24 DE MAIO DE 2024

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE DISCENTES REGULARES PARA O CURSO DE Mestrado Acadêmico em Engenharia Mecânica - Ano 2024 - 2º Semestre Letivo

A PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas e, considerando a solicitação do Memorando PPGEM n. 24, de 14 de junho de 2024 - adicionado ao processo n. 23062.025215/2024-90, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital nº DPPG 33/24, de 24 de maio de 2024, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 6, DAS INSCRIÇÕES,

Onde se lê:

6.3.2- As inscrições serão realizadas por meio do sistema acadêmico SIGAA do CEFET-MG. O sistema pode ser acessado em: https://sig.cefetmg.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf, escolhendo o Processo Seletivo ?Edital DPPG nº 33/2024 - Mestrado Engenharia Mecânica - Alunos Regulares 2024-2?.

Leia-se:

6.3.2- As inscrições serão realizadas por meio do sistema acadêmico SIGAA do CEFET-MG. O sistema pode ser acessado em: https://sig.cefetmg.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=stricto&nivel=S, escolhendo o Processo Seletivo ?Edital DPPG nº 33/2024 - Mestrado Engenharia Mecânica - Alunos Regulares 2024-2?.

No Anexo I, CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO,

Onde se lê:

16/05/2024	Até às 23:59 horas	https://sig.cefetmg.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf	Término do período de inscrição
------------	--------------------------	---	---------------------------------

Leia-se:

16/06/2024	Até às 23:59 horas	https://sig.cefetmg.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf	Término do período de inscrição
------------	--------------------------	---	---------------------------------

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 14/06/2024 16:38)

LAISE FERRAZ CORREIA

PRESIDENTE

CPPG (11.81.01)

Matrícula: 1671088

Processo Associado: 23062.025215/2024-90

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **27**, ano: **2024**, tipo: **DELIBERAÇÃO**, data de emissão: **14/06/2024** e
o código de verificação: **a06c31ea7b**